
 

Agradecimentos 

 
Agradecemos  a você, c l i ente,  por  

adqui r i r  nosso produto  e pela 

conf i ança  em nossa marca! 

A Dometal  é espec ial i zada  na f 

abr icação  de l arei ras  ecológicas 

por tá teis  e queimadores  f e i t o em 

aço i nox,  u t i l i zados para projetos  

em d i versos ambientes  

Nós queremos  garant i r  que nossos 

c l i entes t enham a melhor  

exper i ênc ia  possível  com os 

produtos adqu i r i dos ,  por i sso, em 

caso de avar ia ou qualquer  outro 

problema,  entre em contato  

conosco  pelo 

Entre em contato  conosco no 

nosso SAC pelo whatsapp (  41 )  

3667 -  3377 

 
 
 

 
 

 

Garantia do produto   

 

Sua larei ra tem 12 meses de 

garant ia contra defei tos de 

fabr icação, USE- A COM 

CONSCIÊNCIA.  

Danos inev i táveis  e 

i r reparáveis  como manchas 

de uso e aquecimento não 

fazem par te da garant ia  

 

 
 
 
Para mais  informaçlões:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Fone/  f ax: ( 41 ) 3667 - 3377 

@ dometal .  o f i c i a l 

www. dometal .  com. br 

 

 
 
 

LAREIRA A ETANOL 
 EcoFlamme 

 

Ma n u a l               

d e u s o 
Q U E IM AD O R 

R E D O N D O 

 

 
 
 

 

 

 

Fone/  f ax: ( 41 ) 3667 - 3377 

@ dometal .  o f i c i a l 

www. dometal .  com. br 
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I tens que acompanham o 
Queimador: 

1 ª unidade Móvel  
1 ª unidade Funil  
1 ª unidade Haste 

Caracter ís t icas  Técnicas: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Corte para Sobrepor  (CUIDADO) : 

C ( 18 , 5 cm) | D ( 11 cm) | B ( 18 , 5 cm) 

 

 

 

 

 

Instalação 
O Q u e i m a d o r d e v e s e r s i m p l e s m e n t e      
e n c a i x a d o e m u m a b a s e d e v i d a m e n t e         
d i m e n s i o n a d a p a r a c a d a m o d e l o .  

A b a s e d e v e t e r o r e c o r t e a p r o p r i a d o   
p a r a q u e o q u e i m a d o r s e j a e n c a i x a d o    
c o m u m a p e q u e n a f o l g a . O p e r f e i t o         
a c a b a m e n t o e n t r e a b a s e e o q u e i m a d o r 
é f e i t o p e l a p r ó p r i a a b a d o t a m p o d o           
q u e i m a d o r .  

N ã o é r e c o m e n d a d o q u e o   q u e i m a d o r     
s e j a f i x a d o p e r m a n e n t e m e n t e c o m c o l a s 
o u o u t r o s m a t e r i a i s , p o i s e l e d e v e r á s e r   
r e t i r a d o s e m p r e q u e n e c e s s á r i o p a r a      
l i m p e z a  o u m e s m o p a r a a b a s t e c i m e n t o ,   
c a s o  d e s e j a d o . 
 

 

 

Limpeza e Conservação:  

A p ó s o u s o d o q u e i m a d o r, d e v e - s e a g u a r d a r 

o r e s f r i a m e n t o c o m p l e t o . S u g e r e - s e d e i x a r o 

i t e m s e m u s o p e l o  m e n o s  p o r d u a s h o r a s   

p a r a e f e t u a r a  l i m p e z a . U s a r p a n o m a c i o        

u m e d e c i d o e m á g u a . 

 

Processo de abastecimento:   

Abas teça  o r eserva tó r io  de ixando  

aprox imadamen te  a t é a borda ,  com á l cool de 

cerea is  ou e t í l i co ( e t anol)  com g r aduação  en tre  

92 e 96 GL. NÃO UTIL IZE ÁLCOOL EM GEL E 

GEL ASCENDEDOR.   

Caso ocor ra  o der ramamento  de á l cool f o r a do    

r eserva tó r io ,  limpe com um pano umedec ido  em 

água .  Nunca de ixe  o f r asco de á l cool u t i l i zado, 

per to  do que imador  ou no a l cance  de c r i anças . 

 
JAMAIS REABASTEÇA DE ALCOOL COM A CHAMA 
ACESA! 

 

 

Recomendações de Instalação: 
 

A caixa do queimador  sofre aquecimento, 

podendo aquecer os mater ia is  c i rcundantes.  

Para que i sso fique seguro, o ideal é uti l i zar 

mater ia is  refratár ios  ou que suportem bem o 

aquecimento para a construção da base 

onde o queimador será instalado.  

Muitas  vezes, a base é fe i ta  de pedra 

( mármores ou grani tos) .  Alguns t ipos de pedras 

suportam bem o calor , outros, 

porém, são mais del icados e podem sofrer  dano 

com o aquecimento.  Por i sto é 

recomendável  uti  l i zar uma f i ta cerâmica de i 

solamento na borda do vão, onde a aba do 

queimador vai encostar  no nicho. 

Ainda que as chamas alcancem picos 

máximos de 30 cm, sobre o queimador f i ca 

uma camada de ar quente que pode afetar  

objetos que estejam colocados logo ac ima 

dele. Por i sto é recomendável deixar  uma 

dis tância de 70 cm l i vre sobre o tampo do 

queimador. 

Também não é recomendável  a instalação 

de equipamentos eletro-  e le trônicos sobre o 

queimador, sem que haja um anteparo de 

mater ia l  refratár io ou i solante entre eles, 

pois  o calor  emanado pode danif icar  os 

equipamentos. 

Quanto ao afastamento  da parede, é 

recomendável um mínimo de 20 cm. O uso de 

mater ia l  refratár io no fundo da lareira 

também é recomendável. Além dis to, a 

uti l i zação de mater ia l  de i solamento entre a 

parede e o mater ia l  ev i tará o aquecimento  

do ambiente adjacente  à lareira. 
 
 
 
 

 
Conheça  nossos  ou t ros  produ tos  em   

www. dometa l .  com. b r 


